
L A  N A T U R A L E Z Z A

L I G H T I N G S  &  L I V I N G



Imitare la natura per raggiungere la naturalezza.
To imitate and enhance nature, attaining the natural way.



I fiori, le piante ispirano una linea rivolta in
primo luogo all’arredamento di abitazioni 
private, e relativamente contenuta nel numero
di oggetti proposti. Banci, qui, raccoglie una
sfida che suona paradossale: modellare 
l’illuminazione vestendola con i modi ed i
colori attraverso i quali la natura concede il suo 
versante più prezioso ed esteticamente appa-
gante: quello della leggiadria e delicatezza
di un fiore.
Iris, strelitzia, o tulipano, la sfida è vinta con
le strategie e le abilità innervate nella storia di
Banci. Da materiali d’eccellenza lavorati nei
minimi particolari - come i vetri di Murano -
nascono lampade, lampadari, appliques che
perseguono, fino all’estremo delle possibilità,
la loro potenza decorativa. 
L’effetto è insieme vitale e sfarzoso. Lo spettro
cromatico è ampio, ma sempre suadente.
Ferro, vetro e ottone possono così trasformarsi
spontaneamente in geranio o girasole. L’oro e
l’argento consumato così come i vari decori
rigorosamente manuali impreziosiscono le
foglie che avvolgono la fonte di luce. In una
casa moderna, specie nei suoi ambienti più
vivaci e comunicativi, la luce dei fiori 
disegnati da Banci si riflette ed irradia, 
fors’anche simbolicamente, in ogni piega
della giornata.
Il richiamo alla natura è intenso, fedele, e
nemmeno la rosa, in una lampada Banci,
rinuncerebbe alle proprie spine. Lo spirito del
prodotto è semplice eppure ambizioso: 
imitare la natura, esaltarla, per raggiungere
la naturalezza. 

Flowers and plants are the inspiration for a
line of carefully selected decorative lighting
aimed primarily at the decor of private
homes.
Here, Banci takes up a challenge that sounds
paradoxical: styling light fixtures by adorning
them in the modes and colours through which
nature shows her most precious and 
aesthetically pleasing aspect: the graceful
delicacy of the flower.
Iris, strelitzia, or tulip, the challenge is won
through the strategies and skills rooted in the
history of Banci.  From the finest materials -
such as Murano glass - finely worked down to
the finest details, what emerge are 
lampshades, chandeliers and wall fittings
carrying their decorative potential through to
the ultimate result.
The effect is both vital and sumptuous. The
chromatic spectrum is broad, but always 
persuasive. Iron, glass and brass can thus be
spontaneously transformed into geraniums or
sunflowers; worn gold and silver, like the
various hand-made decorations that embellish
the leaves enveloping the light source.  In a
modern home, often in its most lively and 
communicative settings, the flowers’ light 
designed by Banci shines and reflects, 
symbolic of the relationship between light and
flowers, in all the interstices of the day.
The reference to nature is intense and faithful,
and in a Banci lamp not even the rose will
relinquish its thorns. The spirit of the product is
both simple and ambitious: to imitate and
enhance nature, attaining the natural way.Tutto iniziò nel 1899...

Everything started in 1899...
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D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

44.2199
6E14 (6x40 W max)
h. 121 cm.  47” 5/8
-  42x24 cm.  16” 1/2x9” 1/2
Kg. 5,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO E VERDE VELATO
GOLD AND LIGHT GREEN

44.2198
3E14 (3x40 W max)
h. 72 cm. 28” 3/8
-  38x28 cm. 15”x11” 
Kg. 3
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO E RUGGINE
GOLD AND RUST

39.2191
1E14 40 W max
h. 38 cm.  15” 
-  13x24 cm.  5” 1/8x9” 1/2
Kg. 1
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO E ARGENTO
GOLD AND SILVER
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12.1199
6E14 (6x40 W max)
h. 67 cm. (87)  26” 3/8 (34” 1/4)  
ø  57 cm.  22” 1/2
Kg. 5
Ferro,Vetro - Iron,Glass

12.1198
16E14 (16x40 W max)
h. 115 cm. (140)   45” 1/4 (55” 1/8)
ø  98 cm.  38” 1/2
Kg. 16,5
Ferro,Vetro - Iron,Glass
ORO - GOLD
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75.7197
7E14 (7x40 W max)
h. 22 cm.  8” 5/8
ø  63 cm.  24” 7/8
Kg. 4,5
Ferro,Vetro - Iron,Glass
ORO E RUGGINE
GOLD AND RUST
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73.3993 
3E14 (3x40 W max)
h. 17 cm.  6” 3/4
ø  25 cm.  9” 7/8
Kg. 1,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
VERDE, VETRO BIANCO E VERDE
GREEN, GLASS WHITE AND GREEN

75.3933 
3E14 (3x40 W max)
h. 16 cm. 6” 1/4
ø  27 cm. 10” 5/8
Kg. 1,5
Ferro,Vetro - Iron,Glass
ORO
GOLD

75.3934
1E14 40 W max
h. 10 cm.  3” 7/8
ø  14 cm. 5” 1/2
Kg. 0,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
BLU VELATO
LIGHT BLUE

75.2197
12E14 (12x40 W max)
h. 27 cm.  10” 5/8
ø  86 cm.  33” 7/8
Kg. 8,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO E VERDE VELATO
GOLD AND LIGHT GREEN

75.7194
4E14 (4x40 W max)
h. 22 cm. 8” 5/8
ø  41 cm.  16” 1/8
Kg. 2,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ARGENTO - SILVER

65.3933
1E14  40 W max
h. 36 cm.  14” 1/8
-  24x15 cm.  9” 1/2x5” 7/8
Kg. 2
Ferro,Marmo,Vetro – Iron,Marble,Glass
AVORIO E BLU, MARMO BIANCO
IVORY AND BLUE, WHITE MARBLE

63.3932 
1E14 40 W max
h. 37 cm.  14” 1/2
-  24x19 cm.  9” 3/8x7” 1/2
Kg. 1
Ferro,Vetro – Iron,Glass
ORO
GOLD
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12.2876
6E14 (6x40 W max)
h. 52 cm. (72)   20” 1/2 (28” 3/8)
ø  60 cm.  23” 5/8
Kg. 6
Ferro,Cristallo,Vetro
Iron,Crystal,Glass
ORO E RUGGINE
GOLD AND RUST

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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39.2876
2E14 (2x40 W max)
h. 49 cm.  19” 3/8

-  36x22 cm.  14” 1/8x8” 5/8
Kg. 1,5

Ferro,Vetro
Iron,Glass

AVORIO E ORO
IVORY AND GOLD



62.4229
4E14 (4x60 W max)
h. 79 cm.  31” 1/8
-   50x42  cm.  19” 5/8x16” 1/2
Kg. 8,5
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro
Iron,Brass,Crystal,Glass
VERDE VELATO, VERDE, MARRONE E OTTONE BRONZATO
LIGHT GREEN, GREEN , BROWN AND BRONZED BRASS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

73.4224
4E14 (4x40 W max)

h. 28 cm. 11”
-  60x54 cm.  23” 5/8x21” 1/4

Kg. 5,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass

VERDE VELATO, VERDE, MARRONE, DECORO COTTO
LIGHT GREEN, GREEN, BROWN AND TERRA-COTTA DECOR

63.4228
1E14 40 W max

h. 39 cm.  15” 3/8
-  20x13 cm.  7” 7/8x5” 1/8

Kg. 1,5
Ferro,Cristallo,Vetro – Iron,Crystal,Glass

ORO
GOLD

VERDE VELATO, VERDE E MARRONE
LIGHT GREEN, GREEN AND BROWN
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41.4222
2E14 (2x60 W max)
h. 57 cm.  22” 1/2
-  32x20 cm.  12” 5/8x7” 7/8
Kg. 2,5
Ferro,Cristallo,Vetro – Iron,Crystal,Glass
RUGGINE
RUST

12.4227
6E14 (6x40 W max)
1E27 60 W Reflector
h. 70 cm. (86)  27” 5/8 (33” 7/8)
ø  75 cm. 29” 1/2  
Kg. 8
Ferro,Cristallo,Vetro
Iron,Crystal,Glass
VERDE VELATO, VERDE E MARRONE
LIGHT GREEN, GREEN AND BROWN

63.4228
1E14 40 W max
h. 39 cm.  15” 3/8
-  20x13 cm.  7” 7/8x5” 1/8
Kg. 1,5
Ferro,Cristallo,Vetro – Iron,Crystal,Glass
ORO
GOLD

VERDE VELATO, VERDE E MARRONE
LIGHT GREEN, GREEN AND BROWN
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64.2965
7E14 (7x40 W max)
2G4 Hal 12 v (2x20 W max)
h. 196 cm.  77” 1/8
-  35x33 cm.  13” 3/4x13”      
Kg. 15,5
Ferro,Vetro - Iron,Glass
RUGGINE RUVIDO
ROUGH RUST

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

62.2964
10G4 Hal 12 v (10x20 W max)
h. 97 cm.  38” 1/4
-  30x27 cm.  11” 7/8x10” 5/8
Kg. 10
Ferro,Ottone,Vetro – Iron,Brass,Glass
ORO
GOLD
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62.8406
2G9 Hal (2x60 W max)
h. 50 cm.  19” 5/8
ø  29 cm.  11” 3/8
Kg. 2
Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass
VERDE VELATO,
MARRONE E OTTONE LUCIDO
LIGHT GREEN, 
BROWN AND POLISHED BRASS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

62.4233
3G4 Hal 12 v (3x20 W max)
h. 47 cm.  18” 1/2
ø  21 cm.  8” 1/4
Kg. 3
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro – Iron,Brass,Crystal,Glass
VERDE VELATO, VERDE, MARRONE E OTTONE LUCIDO
LIGHT GREEN, GREEN , BROWN AND POLISHED BRASS

62.4235 
4G4 Hal (4x10 W max)
1GY6,35 Hal 12 v 35 W max
h. 42 cm.  16” 1/2
ø  29 cm.  11” 3/8
Kg. 4
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro – Iron,Brass,Crystal,Glass
VERDE VELATO, VERDE, MARRONE E OTTONE LUCIDO
LIGHT GREEN, GREEN , BROWN AND POLISHED BRASS

62.4241 
1G9 Hal 60 W max
h. 58 cm.  22” 7/8
-   20x13 cm.  7” 7/8x5” 1/8
Kg. 2
Ferro,Cristallo,Vetro
Iron,Crystal,Glass
VERDE VELATO, VERDE, MARRONE, VETRO AMBRA
LIGHT GREEN, GREEN , BROWN , GLASS AMBER

62.4243
3G9 Hal (3x40 W max)
h. 58 cm.  22” 7/8
ø  28 cm.  11” 
Kg. 4
Ferro,Cristallo,Vetro
Iron,Crystal,Glass
VERDE VELATO, VERDE, MARRONE
LIGHT GREEN, GREEN , BROWN

i
 

T
U

L
I

P
A

N
I

N
I

LA
 N

A
T

U
R

A
LE

Z
Z

A

20

62.4236
3G9 Hal (3x25 W max)
h. 58 cm.  22” 7/8
-   28x18 cm.  11”x7” 
Kg. 3
Ferro,Ottone,Cotto,Vetro
Iron,Brass,Brick,Glass
VERDE 2 TONI, GRIGIO-RUGGINE E COTTO
TOSCANO, VETRO CELESTE, BLU E VERDE
GREEN 2 SHADES, GREY-RUST AND TERRA-
COTTA, GLASS LIGHT BLUE, BLUE AND GREEN
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D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

64.3433
3GY6,35 Hal 12 v (3x50 W max)

h. 158 cm.  62” 1/4
ø  22 cm. 8” 5/8

Kg. 7
Ferro,Cotto,Ottone,Vetro

Iron,Brick,Brass,Glass
VERDE VELATO 2 TONI, 
OTTONE SPAZZOLATO 

E COTTO TOSCANO, 
VETRO AMETISTA, AMBRA E BIANCO

LIGHT GREEN 2 SHADES, 
BRUSHED BRASS AND TERRA-COTTA, 

GLASS AMETHYST, AMBER AND WHITE

64.1610
1E27 Hal 250 W max
h. 172 cm.  67” 3/4
ø  25 cm.  9” 7/8
Kg. 9,5
Ferro,Cotto,Ottone,Vetro
Iron,Brick,Brass,Glass
RUGGINE E COTTO TOSCANO, 
VETRO BIANCO E AMBRA
RUST AND TERRA-COTTA, 
GLASS WHITE AND AMBER

64.3409 
1GY6,35 Hal 12 v 50 W max
h. 161 cm.  63” 3/8
-  15x15 cm. 5” 7/8x5” 7/8
Kg. 3
Ferro,Cotto,Ottone,Vetro - Iron,Brick,Brass,Glass
VERDE VELATO 2 TONI, OTTONE SPAZZOLATO E 
COTTO TOSCANO, VETRO AMETISTA
LIGHT GREEN 2 SHADES, BRUSHED BRASS AND
TERRA-COTTA, GLASS AMETHYST

64.3407 
h. 145 cm.  57”
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64.3408 
1GY6,35 Hal 12 v 50 W max
h. 135 cm. 53” 1/8
-  14x14 cm.  5” 1/2x5” 1/2
Kg. 2,5
Ferro,Cotto,Ottone,Vetro - Iron,Brick,Brass,Glass
VERDE VELATO 2 TONI, OTTONE SPAZZOLATO E 
COTTO TOSCANO, VETRO AMBRA
LIGHT GREEN 2 SHADES, BRUSHED BRASS AND 
TERRA-COTTA, GLASS AMBER

64.3406
h. 125 cm.  49” 1/4
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39.3410 
1GY6,35 Hal 12 v 50 W max
h. 170 cm.  67”
-  8x11 cm.  3” 1/8x4” 3/8
Kg. 2
Ferro,Ottone,Vetro – Iron,Brass,Glass
VERDE VELATO, GRIGIO-FERRO E OTTONE SPAZZOLATO, 
VETRO AMETISTA
LIGHT GREEN, GREY-IRON AND BRUSHED BRASS, 
GLASS AMETHYST

39.3411
1GY6,35 Hal 12 v 50 W max
h. 77 cm.  30” 3/8
-  10x10 cm.  4”x4” 
Kg. 2
Ferro,Ottone,Cotto,Vetro
Iron,Brass,Brick,Glass
VERDE VELATO 2 TONI, GRIGIO-RUGGINE, 
OTTONE SPAZZOLATO E COTTO TOSCANO,
VETRO AMBRA
LIGHT GREEN 2 SHADES, GREY-RUST, 
BRUSHED BRASS AND TERRA-COTTA, 
GLASS AMBER

90.3412
2G4 Hal 12 v (2x20 W max)
h. 70  cm.   27” 5/8 
-  110x16  cm.  43” 3/8x6” 3/8
Kg. 24,5
Ferro,Ottone,Legno,Vetro
Iron,Brass,Wood,Glass
RUGGINE, VERDE VELATO E 
OTTONE SPAZZOLATO, 
VETRO BIANCO E AMETISTA
RUST, LIGHT GREEN AND 
BRUSHED BRASS, 
GLASS WHITE AND AMETHYST

62.2406
1GY6,35 Hal 12 v 50 W max
h. 67 cm.  26” 3/8
ø  10 cm.  3” 7/8
Kg. 1,5
Ferro,Ottone,Cotto,Vetro
Iron,Brass,Brick,Glass
VERDE VELATO, VERDE 2 TONI, COTTO TOSCANO E 
OTTONE SPAZZOLATO, VETRO BIANCO
LIGHT GREEN, GREEN 2 SHADES, TERRA-COTTA AND 
BRUSHED BRASS, GLASS WHITE

62.2407
1GY6,35 Hal 12 v 50 W max
h. 70 cm.  27” 1/2
ø  10 cm.  3” 7/8
Kg. 1,5
Ferro,Ottone,Cotto,Vetro
Iron,Brass,Brick,Glass
VERDE VELATO, VERDE 2 TONI, COTTO TOSCANO E 
OTTONE SPAZZOLATO, VETRO AMETISTA
LIGHT GREEN, GREEN 2 SHADES, TERRA-COTTA AND 
BRUSHED BRASS, GLASS AMETHYST
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12.1968
7G9 Hal (7x40 W max)
h. 62 cm. (86) 24” 1/2 (33” 7/8)  
ø  78 cm.  30” 3/4
Kg. 10
Ferro,Vetro - Iron,Glass
VERDE E MARRONE
GREEN AND BROWN

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

39.1965
4G9  Hal (4x40 W max)
h. 50 cm.  19” 5/8
-  82x26 cm.  32” 1/4x10” 1/4
Kg. 6
Ferro,Vetro – Iron,Glass
VERDE E MARRONE
GREEN AND BROWN

75.1963
7G9 Hal (7x40 W max)
h. 39  cm.  15” 3/8
ø  60  cm.  23” 5/8
Kg. 7
Ferro,Vetro – Iron,Glass
VERDE E MARRONE
GREEN AND BROWN

75.1962
4G9 Hal (4x40 W max)
h. 29  cm.  11” 3/8
ø  42  cm.  16” 1/2
Kg. 3,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass

87.6649
h.  40  cm.  15” 3/4  
-  110x110  cm.  43” 1/4x43” 1/4
Kg. 53 (15+38)
Ferro,Ottone,Vetro – Iron,Brass,Glass
Tavolo assortito - Matching Table
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64.1969
2G9 Hal (2x40 W max)
h. 142 cm.  55” 7/8
-  51x31 cm.  20”x12” 1/4
Kg. 5
Ferro,Ottone,Vetro 
Iron,Brass,Glass
VERDE, MARRONE E OTTONE ANTICO
GREEN, BROWN AND ANTIQUE BRASS
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64.9689
4G9 Hal  (4x40 W max)
h. 167 cm.  65” 3/4
-  76x38 cm.  30” x15”
Kg. 9
Ferro,Vetro
Iron,Glass
VERDE E MARRONE
GREEN AND BROWN

55.4966  
2E27  (2x100 W max)
h. 80 cm.  31” 1/2
ø  56 cm.  22”
Kg. 6
Ferro,Ottone,Cotto,Tessuto,PVC – Iron,Brass,Brick,Fabric,PVC
VERDE, MARRONE, COTTO TOSCANO E OTTONE LUCIDO
GREEN, BROWN, TERRA-COTTA AND POLISHED BRASS

39.1966
2E27 (2x60 W max)
h. 33 cm.  13”
-  40x15 cm.  15” 3/4x5” 7/8
Kg. 1,5
Ferro,Ottone,Tessuto,PVC – Iron,Brass,Fabric,PVC
VERDE, MARRONE E OTTONE LUCIDO
GREEN, BROWN AND POLISHED BRASS
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12.2961
10G4 Hal 12 v (10x20 W max)
h. 62 cm. (88)  24” 3/8 (34” 5/8) 
ø  92 cm.  36” 1/4 
Kg. 8
Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass
DECORO VERDE NINFEA E 
OTTONE SPAZZOLATO
WATER LILY GREEN  DECOR AND BRUSHED BRASS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

39.2960
1GY6,35 Hal 12 v 35 W max
2G4 Hal 12 v (2x20 W max)
h. 68 cm.  26” 3/4
-  25x18 cm.  9” 7/8x7”
Kg. 3
Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass
DECORO VERDE NINFEA, GRIGIO-RUGGINE E 
OTTONE SPAZZOLATO
WATER LILY GREEN  DECOR, GREY-RUST  AND
BRUSHED BRASS

90.2958
2G4 Hal 12 v (2x20 W max)
h. 85  cm. 33” 1/2 
-  63x18  cm.  24” 7/8x7”
Kg. 13
Ferro,Legno,Vetro
Iron,Wood,Glass

RUGGINE RUVIDO E DECORO VERDE NINFEA
ROUGH  RUST AND WATER LILY GREEN  DECOR

62.2962
3G4 Hal 12 v (3x20 W max)
h. 49 cm.  19” 3/8
-   33x28 cm.  13”x11”
Kg. 4
Ferro,Vetro
Iron,Glass
DECORO VERDE NINFEA
WATER LILY GREEN  DECOR 

62.2953  
1G9 Hal 75 W max
h. 17 cm. 6” 5/8
-  38x13 cm.  15”x5” 1/8
Kg. 1
Ferro,Cristallo,Vetro – Iron,Crystal,Glass
DECORO VERDE NINFEA
WATER LILY GREEN  DECOR 
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D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

39.2604
3G4 Hal 12 v (3x20 W max)
h. 59 cm.  23” 1/4
-  24x15 cm.  9” 3/8x5” 7/8
Kg. 3
Ferro,Ottone,Vetro – Iron,Brass,Glass
VERDE, DECORO ROSA, GRIGIO-RUGGINE E OTTONE SPAZZOLATO
GREEN, ROSE DECOR, GREY-RUST AND BRUSHED BRASS
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12.2606
10G4 Hal 12 v (10x20 W max)
h. 69 cm. (90) 27” 1/8 (35” 1/2)  
ø  83 cm.  32” 5/8
Kg. 9,5
Ferro,Ottone,Vetro - Iron,Brass,Glass
VERDE, DECORO ROSA E OTTONE SPAZZOLATO
GREEN, ROSE DECOR AND BRUSHED BRASS

64.2603 
4G4 Hal 12 v (4x20 W max)
h. 174 cm.  68” 1/2
-  35x30 cm.  13” 3/4x11” 3/4
Kg. 8
Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass
RUGGINE RUVIDO E OTTONE SPAZZOLATO
ROUGH RUST AND BRUSHED BRASS
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62.2605 
4G4 Hal 12 v (4x10 W max)
1G4 Hal 12 v 20 W max
h. 55 cm.  21” 5/8
-   34x37 cm.  13” 3/8x14” 1/2
Kg. 3,5
Ferro,Ottone,Ceramica,Vetro
Iron,Brass,Ceramic,Glass
VERDE, DECORO ROSA E OTTONE SPAZZOLATO
GREEN, ROSE DECOR AND BRUSHED BRASS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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62.2601 
1G4 Hal 12 v 20 W max
h. 89 cm.  35”
ø  18 cm. 7”
Kg. 2
Ferro,Ottone,Marmo,Vetro – Iron,Brass,Marble,Glass
VERDE, DECORO ROSA, MARMO BOTTICINO GREZZO  E
OTTONE SPAZZOLATO, VETRO ROSSO
GREEN, ROSE DECOR,  ROUGH BOTTICINO  MARBLE AND
BRUSHED BRASS,GLASS RED

62.2600 
1G4 Hal 12 v 20 W max
h. 78 cm.  30” 3/4
ø  18 cm.  7”
Kg. 2
Ferro,Ottone,Marmo,Vetro – Iron,Brass,Marble,Glass
VERDE, DECORO ROSA, MARMO BOTTICINO GREZZO  E
OTTONE SPAZZOLATO
GREEN, ROSE DECOR,  ROUGH BOTTICINO  MARBLE AND
BRUSHED BRASS

62.2602
1G4 Hal 12 v 20 W max
h. 62 cm.  24” 3/8
-   12x14 cm.  4” 3/4x5” 1/2
Kg. 2
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro – Iron,Brass,Crystal,Glass
RUGGINE RUVIDO E OTTONE SPAZZOLATO
ROUGH RUST AND BRUSHED BRASS
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D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

39.8651
1G9 Hal 40 W max
h. 82 cm.  32” 3/8
-  50x16 cm.  19” 5/8x6” 3/8
Kg. 1,5
Ferro,Ottone,Vetro – Iron,Brass,Glass
DECORO VERDE STRELITZIA E OTTONE SPAZZOLATO
STRELITZIA GREEN DECOR AND BRUSHED BRASS

64.8666
3G9 Hal (3x40 W max)

h. 152 cm. 59” 7/8
ø  60 cm.  23” 5/8

Kg. 7
Ferro,Pietra,Vetro – Iron,Stone,Glass

DECOR VERDE STRELITZIA E PIETRA SERENA
GREEN STRELITZIA DECOR AND GREY STONE
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12.8650
6G9 Hal (6x40 W max)
h. 66 cm. (80) 26” (31” 1/2)  
ø  85 cm. 33” 1/2
Kg. 6,5
Ferro,Ottone,Vetro
Iron,Brass,Glass
DECORO VERDE STRELITZIA E 
OTTONE SPAZZOLATO
STRELITZIA GREEN DECOR AND
BRUSHED BRASS
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62.8655
4G9 Hal (4x40 W max)
h. 81 cm.  31” 7/8
ø  68 cm.  26” 3/4
Kg. 10
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro
Iron,Brass,Crystal,Glass
DECORO VERDE STRELITZIA E OTTONE SPAZZOLATO,
VASO CRY NERO
STRELITZIA GREEN DECOR AND BRUSHED BRASS,
VASE CRY BLACK

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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62.8654
1G9 Hal 40 W max
h. 75 cm.  29” 1/2
-   35x20 cm.  13” 3/4x7” 7/8
Kg. 4
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro – Iron,Brass,Crystal,Glass
DECORO VERDE STRELITZIA E OTTONE LUCIDO
STRELITZIA GREEN DECOR AND POLISHED BRASS



D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

62.2701 
2GY6,35 Hal 12 v (2x35 W max)
h. 89 cm. 35”
-  21x17 cm.  8” 1/4x6” 5/8
Kg. 3,5
Ferro,Ottone,Cotto,Vetro
Iron,Brass,Brick,Glass
BIANCO UOVO RUVIDO, COTTO TOSCANO E 
OTTONE BRONZATO CHIARO, VETRO AMETISTA
ROUGH WHITE OF EGG, TERRA-COTTA AND 
LIGHT BRONZED BRASS, GLASS AMETHYST 
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62.2729
4G9 Hal (4x40 W max)
h. 77 cm.  30” 3/8
ø  50 cm.  19” 5/8
Kg. 9
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro
Iron,Brass,Crystal,Glass
ARGENTO 2 TONI E OTTONE SPAZZOLATO, 
VETRO BIANCO E BLU
SILVER 2 SHADES AND BRUSHED BRASS, 
GLASS WHITE AND BLUE
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12.2700
10GY6,35 Hal 12 v (10x35 W max)
h. 67 cm. (92)  26” 3/8 (36” 1/4)
ø  102 cm.  40” 1/8
Kg. 14
Ferro,Ottone,Vetro - Iron,Brass,Glass
VERDE CHIARO, DECORO COTTO E OTTONE BRONZATO,
VETRO GIALLO E BLU
LIGHT GREEN, TERRA-COTTA DECOR AND BRONZED BRASS,
GLASS YELLOW AND BLUE

RUGGINE RUVIDO, OTTONE SPAZZOLATO 
E COTTO TOSCANO
ROUGH RUST, BRUSHED BRASS AND TERRA-COTTA
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62.5249
5G9 Hal (5x40 W max)
h. 82 cm.  32” 3/8
ø  60 cm. 23” 5/8
Kg. 6
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro
Iron,Brass,Crystal,Glass
ARGENTO CONSUMATO, ARGENTO E OTTONE SPAZZOLATO
DISTRESSED SILVER, SILVER AND BRUSHED BRASS

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

62.1249
1G9 Hal 40 W max
h. 79 cm.  31” 1/8
-   18x22 cm.  7”x8” 5/8
Kg. 2,5
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro – Iron,Brass,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO, ORO, VASO CRY AMBRA
DISTRESSED GOLD, GOLD, VASE CRY AMBER
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D E S I G N : S T U D I O  B A N C I 39.4239
3G9 Hal (3x40 W max)
h. 50 cm.  19” 5/8
-  29x18 cm.  11” 1/2x7”
Kg. 2
Ferro,Vetro - Iron,Glass
ORO CONSUMATO E ARGENTO CONSUMATO
DISTRESSED GOLD AND 
DISTRESSED SILVER

62.4610
4G9 Hal (4x60 W max)
h. 72 cm.  28” 3/8
-   61x52  cm.  24”x20” 1/2
Kg. 9
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro – Iron,Brass,Crystal,Glass
GRIGIO-RUGGINE E ORO CONSUMATO
GREY-RUST AND DISTRESSED GOLD
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62.4238 
4G4 Hal 12 v (4x20 W max)
h. 71 cm.  28” 
-   25x33 cm.  9” 7/8x13” 
Kg. 4
Ferro,Ottone,Cristallo,Vetro
Iron,Brass,Crystal,Glass
ORO CONSUMATO E VERDE 
SFUMATO ORO
DISTRESSED GOLD AND GREEN 
SHADED GOLD
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11.2401
9E14 (9x60 W max)
h. 35 cm. (58)  13” 3/4 (22” 7/8)  
ø  83 cm.  32” 5/8
Kg. 10
Ferro,Vetro - Iron,Glass
VERDE, ROSSO E RAMATO CHIARO
GREEN, RED AND LIGHT COPPER DECOR

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

39.2402
1E27 100 W max
h. 52 cm.  20” 1/2
-  43x25 cm.  16” 7/8x9” 7/8
Kg. 2
Ferro,Vetro,Tessuto
Iron,Glass,Fabric
VERDE, ROSSO E  RAMATO CHIARO
GREEN, RED AND  LIGHT COPPER DECOR

55.2403 
1E27  100 W max
h. 58 cm. 22” 7/8
ø  46 cm.  18” 1/8
Kg. 6
Ferro,Ottone,Cotto,Tessuto,PVC – Iron,Brass,Brick,Fabric,PVC
VERDE, ROSSO E RAMATO CHIARO, COTTO TOSCANO
GREEN, RED AND LIGHT COPPER DECOR,TERRA-COTTA
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12.3877
9G9 Hal (9x75 W max)
h. 50 cm. (73)  19” 5/8 (28” 3/4)  
ø  70 cm.  27” 5/8
Kg. 7
Ferro,Cristallo - Iron,Crystal
DECORO VERDE FALANGIO
GREEN “FALANGIO” DECOR

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

39.3878
3G9 Hal (3x75 W max)
h. 32 cm.  12” 5/8
-  44x23 cm.  17” 3/8x9”
Kg. 2
Ferro,Cristallo – Iron,Crystal
DECORO VERDE FALANGIO
GREEN “FALANGIO” DECOR
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D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

39.6078
1E14 Hal 100 W max
h. 67 cm.  26” 3/8
-  25x12 cm. 9” 7/8x4” 3/4
Kg. 2
Ferro,Vetro – Iron,Glass
VERDE VELATO, GIALLO E ORO
LIGHT GREEN, YELLOW AND GOLD
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12.6077
2E27 Hal (2x150 W max)
h. 67 cm. (90)  26” 3/8 (35” 1/2)  
-  128x33 cm.  50” 3/8x13”
Kg. 6,5
Ferro,Vetro - Iron,Glass
VERDE VELATO, GIALLO E ORO
LIGHT GREEN, YELLOW AND GOLD
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39.3402
3GY6,35 Hal 12 v (3x50 W max)
h. 112 cm.  44”
-  61x23 cm.  24”x9”
Kg. 14,5
Ferro,Vetro - Iron,Glass
VERDE, GIALLO SFUMATO MARRONE E DECORO COTTO
GREEN, YELLOW SHADED BROWN AND TERRA-COTTA DECOR

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

39.3400
1GY6,35 Hal 12 v 50 W max
h. 152 cm.  59” 7/8
-  31x17 cm.  12” 1/4x6” 3/4
Kg. 3
Ferro,Vetro – Iron,Glass
VERDE E GIALLO SFUMATO MARRONE
GREEN AND YELLOW  SHADED BROWN

64.3401 
1GY6,35 Hal 12 v 50 W max
h. 150 cm.  59”
-  33x25 cm.  13”x9” 7/8
Kg. 5,5
Ferro,Vetro - Iron,Glass
VERDE E GIALLO SFUMATO MARRONE E DECORO COTTO 
GREEN , YELLOW  SHADED BROWN AND TERRA-COTTA DECOR

75.3403
1GY6,35  Hal 12 v  50 W max
h. 16 cm. 6” 1/4
ø  44 cm.  17” 3/8
Kg. 4,5
Ferro,Vetro – Iron,Glass
VERDE, GIALLO SFUMATO MARRONE
E DECORO COTTO
GREEN, YELLOW  SHADED BROWN 
AND TERRA-COTTA DECOR
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64.3420
5G9 Hal (5x60 W max)
h. 118 cm.  46” 1/2
-  57x48 cm.  22” 3/8x18” 7/8
Kg. 17
Ferro,Cotto,Vetro - Iron,Brick,Glass
VERDE E GIALLO SFUMATO MARRONE, COTTO TOSCANO
GREEN AND YELLOW  SHADED BROWN, TERRA-COTTA

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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62.3425
5G9 Hal (5x60 W max)
h. 78 cm. 30” 3/4
-  53x50 cm.  20” 7/8x19” 3/4
Kg. 13
Ferro,Cotto,Vetro – Iron,Brick,Glass
VERDE E GIALLO SFUMATO MARRONE, COTTO TOSCANO
GREEN AND YELLOW  SHADED BROWN, COTTO TOSCANO
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64.0945
1E27 Hal 150 W max
h. 122 cm. 48”
-  55x25 cm.  21” 5/8x9” 7/8
Kg. 9
Ferro,Ottone,Cotto
Iron,Brass,Brick
VERDE, GRIGIO-FERRO, OTTONE BRON-
ZATO CHIARO E COTTO TOSCANO
GREEN, GREY-IRON, LIGHT BRONZED
BRASS AND TERRA-COTTA

D E S I G N : S T U D I O  B A N C I

39.0846
1G9 Hal 75 W max
h. 43 cm.  17”
-  38x11 cm. 15”x4” 3/8
Kg. 1
Ferro – Iron
LACCATO  CROMO
LACQUERED CHROME

39.0945
1R7S Hal 300 W max
h. 120 cm. 47” 1/4
-  52x32 cm.  20” 1/2x12” 5/8
Kg. 8
Ferro,Ottone - Iron,Brass
VERDE SFUMATO, GRIGIO-FERRO E
OTTONE SPAZZOLATO
SHADED GREEN, GREY-IRON AND
BRUSHED BRASS

30.0946
1E27  150 W max
h. 82 cm.  32” 1/4
-  80x30 cm.  31” 1/2x11” 3/4
Kg. 3,5
Ferro - Iron
ORO,GRIGIO FERRO
GOLD,GREY-IRON
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64.0946
1E27 Hal 150 W max
h. 105 cm. 41” 3/8
-   80X25 cm.  31” 1/2x9“ 7/8
Kg. 9
Ferro,Ottone,Marmo
Iron,Brass,Marble
VERDE, GRIGIO-FERRO E OTTONE LUCIDO,
MARMO GIALLO SIENA
GREEN, GREY-IRON AND POLISHED BRASS,
YELLOW SIENA MARBLE



D E S I G N : S T U D I O  B A N C I
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64.3737
1E27 Hal 250 W max
h. 180 cm. 70” 7/8
ø  26 cm.  10” 1/4
Kg. 8
Ferro,Pietra,Vetro – Iron,Stone,Glass
DECORO VERDE BAMBU’, PIETRA SERENA, VETRO BIANCO E VERDE
GREEN BAMBOO DECOR, GREY STONE, GLASS WHITE AND GREEN
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55.3535
2E27 (2x100 W max)
h. 173 cm.  68” 1/8
ø  85 cm.  33” 1/2
Kg. 9
Ferro,Pietra,Paglia
Iron,Stone,Straw
AVORIO,  MARRONE SFUMATO E PIETRA SERENA
IVORY, SHADED GREEN AND GREY STONE



LAMPADARI 
CHANDELIERS PAG. PLAFONIERE

CEILING FIXTURES PAG. APPLIQUES
WALL-BRACKETS PAG. LAMPADE DA TAVOLO - TERRA

TABLE AND FLOOR LAMPS PAG. COMPLEMENTI ARREDO
COMPLEMENTARY ITEMS PAG.
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55 2403 52 87 6649 26
55 3535 67 90 2958 30
55 4966 28 90 3412 25
62 1249 46
62 2406 24
62 2407 24
62 2600 36
62 2601 36
62 2602 36
62 2605 37
62 2701 44
62 2729 44
62 2953 31
62 2962 30
62 2964 18
62 3425 62
62 4229 12
62 4233 20
62 4235 20
62 4236 21
62 4238 49
62 4241 21
62 4243 21
62 4610 48
62 5249 47
62 8406 21
62 8654 42
62 8655 43
63 3932 8
63 4228 14
64 0945 65
64 0946 65
64 1610 22
64 1969 29
64 2603 34
64 2965 19
64 3401 60
64 3406 23
64 3407 23
64 3408 23
64 3409 23
64 3420 63
64 3433 23
64 3737 66
64 8666 40
64 9689 29
65 3933 8

11 2401 53 73 3993              8 30 0946 65
12 1198 7 73 4224 14 39 0846 64
12 1199 7 75 1962 26 39 0945 65
12 1968 27 75 1963 26 39 1965 26
12 2606 35 75 2197 8 39 1966 28
12 2700 45 75 3403 61 39 2191 6
12 2876 11 75 3933 9 39 2402 52
12 2961 31 75 3934 9 39 2604 34
12 3877 57 75 7194 8 39 2876 10
12 4227 15 75 7197 9 39 2960 30
12 6077 59 39 3400 60
12 8650 41 39 3402 61

39 3410 24
39 3411 24
39 3878 56
39 4239 49
39 6078 58
39 8651 40
41 4222 15
44 2198 6
44 2199 6



CARATTERISTICHE TECNICHE

Apparecchio di classe seconda
(Doppio isolamento).
Indica che l’apparecchio è protetto
in maniera doppia contro il contat-
to accidentale con parti in tensione
da parte dell’utilizzatore.
Esclude e vieta la messa a terra.

Apparecchio di classe terza.
Utilizza tensione inferiore a 50
Volts. Esclude e vieta la messa a
terra.

Simbolo utilizzato per gli apparec-
chi non idonei all’installazione su
superfici normalmente infiammabi-
li (temperatura sulla base d’ap-
poggio max 90° c).

ISTITUTO MARCHIO QUALITA’.
L’istituto del Marchio Italiano di
Qualità è l’organo ufficiale che
garantisce e controlla che gli
apparecchi siano conformi alle
norme CEI EN 60598.

Articolo illustrato.

Vedi articoli assortiti.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Fixture of  class II (Double insulation)
means that the fixture has a double
protection  against the accidental
contact with tension parts by the
user.
Excludes and forbids the grounding.

Fixture of class III.
Employs tension lower than 50
volts.
Excludes and forbids the grounding.

Symbol Employed for fixtures not
suitable for installation on normally
inflammable surfaces (temperature
on supporting base max. 90° c).

QUALITY TRADE MARK 
INSTITUTE. 
The institute of Italian quality trade
mark is the official organ that gua-
rantees and controls that the fixtu-
res are in conformity with the CEI
EN 60598 norms.

Item shown.

Matching items

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Appareil de classe II (Double
isolement).
Indique que l’appareil est protégé
d’une double façon contre le con-
tact accidentel avec des parties en
tension de la part de l’utilisateur.
Exclut et interdit la mise à la terre

Appareil de classe III
Utilise une tension inférieure à 50
Volts. Exclut et interdit la mise à la
terre

Symbole utilisé pour les appareils
non adaptés à l’installation sur
des superficies normalement
inflammables (temperature sur le
point d’appui max 90°c)

INSTITUT LABEL DE QUALITÉ.
L’institut du Label italien de
Qualité est l’organe officiel qui
garantit et contróle que les appa-
reils soient conformes aux normes
CEI EN 60598.

Article illustré

Articles assortis

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Artikel Klasse 2 (Doppelte Isolierung).
Gibt an, dass der Apparat auf zwei Art
und Weise geschuetzt ist gegen
unvorhergesehenen Kontakt des
Benuetzers mit Teilen in Spannung
Verbietet und schliesst die Dispersion in
die Erde aus.

Artikel Klasse 3
Spannung von weniger als 50
Volts benuetzen.
Verbietet und schliesst die
Dispersion in die Erde aus.

Symbol fuer Modelle untauglich fuer die
Installation auf normale r we i se  
entzuendbarenOberflaechen.
(Temperatur auf der abzustellenden
Oberflaeche max. 90°c) 

INSTITUT DER QUALITAETSMARKE.
Das Institut der italienischen
Qualitaetsmarke ist das oeffen-
tliche Organ, welches garantiert
und kontrolliert, dass die Modelle
den Normen CEI EN 60598 
entsprechen.

Illustrierter Artikel

Zusammenpassende Artikel

*

F

L E G E N D A D E I S I M B O L I  -  S Y M B O L S ’  I N D E X  

TUTTI GLI APPARECCHI DI ILLUMINAZIONE DI NOSTRA PRODUZIONE SONO CONFORMI ALLE LEGGI N° 186 DEL 1.3.1968 E N° 791 DEL 18.10.1997, RELATIVE ALLA
PRODUZIONE ED ALLE GARANZIE DI SICUREZZA. SONO PERTANTO IDONEI AD ESSERE UTILIZZATI IN IMPIANTI ESEGUITI SECONDO LE DISPOSIZIONI DELLA LEGGE
46/90.
DAL 1 GENNAIO 1997 I NOSTRI APPARECCHI RIPORTANO OBBLIGATORIAMENTE LA MARCATURA      IN ETICHETTA, SECONDO LE DIRETTIVE BASSA TENSIONE
73/23 E 93/68, CHE PERMETTONO LA LIBERA CIRCOLAZIONE NEI PAESI CEE.
TALE MARCATURA, APPOSTA SOTTO L’ESCLUSIVA RESPONSABILITÀ DEL PRODUTTORE, RAPPRESENTA UN’IMPLICITA GARANZIA DI QUALITÀ.

ALL OUR LIGHTING FIXTURES CONFORM TO LAWS N° 186 OF 1.3.1968  AND N° 791 OF 18.10.1997, RELATED TO THE PRODUCTION AND SECURITY GUARANTEE.
OUR LIGHTING FIXTURES ARE THEREFORE QUALIFIED TO BE EMPLOYED IN INSTALLATIONS EXECUTED ACCORDING TO THE LAW 46/90 PROVISIONS.
STARTING FROM JANUARY 1ST 1997, OUR FIXTURES MUST REPORT BY LAW THE       BRAND, ACCORDING TO THE LOW TENSION 73/23 AND 93/68 NORMS,
WHICH ALLOW THE FREE CIRCULATION IN THE CEE COUNTRIES.
THIS BRAND, AFFIXED UNDER THE EXCLUSIVE RESPONSABILITY OF MANUFACTURER, REPRESENTS AN IMPLICIT QUALITY GUARANTEE.

TOUS LES APPAREILS D’ILLUMINATION DE NOTRE PRODUCTION SONT CONFORMES AUX LOIS N° 186 DU 1.3.1968 ET N° 791 DU 18.10.1997, RELATIVES À LA
PRODUCTION ET AUX GARANTIES DE SÉCURITÉ. ILS SONT PAR CONSÉQUENT ADAPTÉS À ÊTRE UTÍLISÉS DANS DES INSTALLATIONS RÉALISÉES SELON LES DISPOSI-
TIONS DE LA LOI 46/90.
DEPUIS LE 1ER JANVIER 1997, TOUS NOS APPAREILS DOIVENT OBLIGATOIREMENT REPORTER SUR L’ETIQUETTE LE MARQUAGE     , SELON LES DIRECTIVES BASSE
TENSION 72/23 ET 93/67, QUI PERMETTENT LA LIBRE CIRCULATION DANS LES PAYS DE LA CEE.
CE MARQUAGE, PLACÉ SOUS LA RESPONSABILITÉ ESCLUSIVE DU PRODUCTEUR, REPRÉSENTE UNE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITÉ.

ALLE UNSERE BELEUCHTUNGSKOERPER ENTSPRECHEN DEN GESETZEN  NR. 186 VOM 1.3.1968 UND NR. 791 VOM 18.10.1997 BETREFFEND PRODUKTION UND
SICHERHEITSGARANTIE. DIESELBEN SIND DAHER PERFEKT IN ANLAGEN EINZUSETZEN, WELCHE GEMAESS DEN VORSCHRÌFTEN DES GESETZES 46/90 AUSGE-
FUEHRT WORDEN SIND.
SEIT 1. JANUAR 1997 WERDEN ALLE UNSERE MODELLE PFLICHTGEMAESS MIT EINER ETIKETTE    MARKIERT, ENTSPRECHEND DEN ANWEISUNGEN FUER DIE
NIEDERSPANNUNG 73/23 E 93/68, WELCHE DIE FREIE ZIRKULATION IN DEN EWG LAENDERN ERLAUBEN.
DIESE BEZEICHNUNG, UNTER ALLEINIGER VERANTWORTUNG DES FABRIKANTEN ANGEBRACHT, BEDEUTET EINE GARANTIE FUER DIE QUALITAET. LA
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Ci riserviamo la facoltà di apportare qualsiasi modifica alle caratteristiche
tecniche ed estetiche degli articoli illustrati nel presente catalogo, laddove
queste modifiche si rendessero necessarie

We reserve the right to modify any fixture shown in this catalogue; these
modifications may become necessary from time to time because of availa-
bility of components and raw materials
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